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Καθαρά Δευτέρα στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε Ιερές Μονές της Φθιώτιδος χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στις Ιερές Ακολουθίες του 
Όρθρου, των Ωρών και του Εσπερινού της πρώτης ημέρας της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, Καθαρά Δευτέρα 23 
Φεβρουαρίου 2026, κατά την τάξη της Εκκλησίας μας.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε σε δύο Ιερές Ακολουθίες 
του Μεγάλου Αποδείπνου, αρχικά στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη και ακολούθως στον Ιδρυματικό Ναό του 
Αγίου Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, στο «σπίτι της αγάπης» στο 
Ορφανοτροφείο Θηλέων, τηρώντας την κατ΄έτος παράδοση.

Η Ιερά Ακολουθία από το Ορφανοτροφείο Θηλέων μεταδόθηκε απευθείας από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.
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Τον κ. Συμεών υπεδέχθησαν με αγάπη και σεβασμό στην Μακρακώμη τα μέλη των 
αδελφοτήτων των Ιερών Μονών Αγίου Αθανασίου Περιβλέπτου και Προφήτου Ηλιού 
Παλαιοχωρίου, οι ιερείς και πιστοί της περιοχής, καθώς και ο Μέγας Επίτροπος 
του Ιερού Μητροπολιτικού Παρεκκλησίου Οσίου Παΐσίου του Αγιορείτου κ. 
Κωνσταντίνος Ζάχος, ενώ στο «σπίτι της αγάπης», στο Ορφανοτροφείο Θηλέων, 
τον κ. Συμεών υπεδέχθησαν, η ερίτιμος Διευθύντρια του Ιδρύματος κ. Σταυρούλα 
Πελέκη και όλα τα παιδιά, ο Πρόεδρος του Ηθικοθρησκευτικού Συλλόγου «Ο 
Ευαγγελιστής Λουκάς» κ. Γρηγόριος Μπούρδας και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, καθώς και ο κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, ως εκπρόσωπος της 
Αδελφότητος Θεολόγων « Ο Σωτήρ».
Ο κ. Συμεών στις Ιερές Ακολουθίες του Μεγάλου Αποδείπνου προσέφερε στους 
παρισταμένους πιστούς και στους ακροατές του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
κατηχητικούς λόγους. Στο Ναό του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην 
Μακρακώμη ωμίλησε με θέμα: «Το προνόμιο της απελπισίας» και στον Ιερό Ναό 
του Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου του Ορφανοτροφείου θηλέων ωμίλησε με 
θέμα: «Η φυλακή του νοός».
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